Prufbuch und Gebrauchsanleitung
Log book and instructions for use

Abseil-Rettungsgerate Typ / descender devices for rescue

type

ABS 3a W & ABS 3a WH

nach /acc. to EN 341:2011/1A, EN 1496:2006/A, ANSI/ASSE Z359.4-2013

Abseilgerate diirfen ausschlieBlich nur als Rettungssystem
und nicht als Auffangsystem angewendet werden!

Descender devices for rescue should only be used as rescue systems
and not as a personal safety system!

PRUFBUCH IMMER BEIM GERAT AUFBEWAHREN !
VOR GEBRAUCH ANLEITUNG SORGFALTIG LESEN !

ALWAYS KEEP THIS BOOKLET WITH THE DEVICE!
CAREFULLY READ THESE INSTRUCTIONS BEFORE USING THIS PRODUCT!

(D NGENESXFRI T APTANLAPLARONDKISE X FI ANOXHUXSKAGR)



Eingeschaltete Stelle/ Certification body:
Prif- und Zertifizierungsstelle des FA PSA,
D-42781 Haan/ Germany, CE 0299

Kaufdatum/
date of purchase:

Datum der Erstbenutzung/
date of first use:

Konformitétserklarung/Conformity http://ikar-gmbh.de/index.php/de/service/download

Nr. / Jahr
Position / item No. / year
Datum/
Date:
Firma/
Company:

Lesbarkeit Typenschild/
readability label:

Sichtkontrolle/
visual inspection:

Verschlei Bremse/
Brake wear:

Verschlei Zahnrad/
Toothed wheel wear:

Verschleiy Gehause/
Housing wear:

Zustand Abfahrseil/
Abseil rope condition:

Funktion Karabiner
Carabiner hook function:

Funktionsprifung/
Function check:

Abseilarbeit/
Abseil operation:

Sachkundiger/
Specialist:

Bemerkungen/ Remarks:




Dieses Prufbuch mit Gebrauchsanleitung gehért zum Abseil-Rettungsgerat ABS 3a W
/ ABS 3a WH und muss am Einsatzort verfugbar sein. Wird das Gerat wieder verkauft,
muss diese Gebrauchsanleitung in Landessprache beigefugt sein.

This user manual and the operating instructions are part of the descender devices for
rescue type ABS 3a W /ABS 3a WH and have to be available at the site of operation.
In case the device will be resold, the operating instructions have to be available in the
respectively applicable national language.
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Typenschild Kernmantelseil / Type label kernmantle rope :

v
IKAR GmbH Tel.: 0049 (0)6&1 22050 www.ikar-gmbh.de
o IK 2 KMS 10,5 XXXXX 2
EN 1891:1998 A 4 9
0—‘}@ Serien Nr: / Sgrial no: 123456
Datum: / Dgte: XX/20XX

C 60299 Lange:lL gth:XXXmK

& & 6 o

Hersteller - Manufacturer - Fabricante - Fabricants - Costruttore - Fabricante - Fabricant - Fabrikant - Producenta - Fabricantului -
Producent - Tillverkare - Valmistajan osoite - Produsent - Gyartdi - Vyrobcu - karackeuaoTrg

Produkt - Product - Producto - Produits - Prodotto - Produto - Product - Produkt - Productia - Product - Produkt - Tuote - Produkt -
Termék - Produkt - mpoidv

Norm - Standard - Norma - Norme - Norma - Norma - Norm - Norma - Norma - Norm - Norm - Standardi - Norm - Norma - Norma -
Mpérutmn

Seillange - Rope length - longitud del cable - longueur de céble - Lunghezza della corda - comprimento dog cabos - Lijnlengte -
diugos$é kabla - Lungimea cablului - Rebleengde - Vajerlangd - Kdyden pituus - Kabellengde - K6télhossz - Dizka lana -
IMivakida xapakmmpioTikwy axoiviol kernmantelMrikog axoividv

Herstelldatum - Date of manufacture - Fecha de fabrication - Date de fabrication - Data die construzione - Data de fabrico -
Fabricagedatum - Data produkcji - Data fabricatiei - Produktionsdato - Tillverkningsdatum - Vaimistuspaivé - Produksjonsdato -
Gyértéasi datum - Datum vyroby - Huepounvia karaokeung

Seriennummer - Serial number - Nimero de serie - Numéro de série - Numero di serie - Pontos a monitorar -
Namero de série do aparelho - Seriennummer van het apparaat - Numer seryjny urzadzenia - Seria echipamentului -
Serienummer pa grejet - Serienummer - sarjanumero - Serienummer - Sorozatszamot - vyrobné ¢islo - Zeipiakog apiBuog didragng

Uberwachende Stelle - Monitoring body - Punto de supervisién - Autorité de surveillance - Ente di sorveglianza -
Pontos a monitorar - Controleorgaan - Jednostka nadzorujaca - Unitatea de supraveghere - Tilsynssted - Overvakningsorgan -
Tarkastuslaitos - Tilsynssted - Feliigyeleti szerv - Kontrolné pracovisko - EmotrikA apxi

Gebrauchsanleitung beachten - read the instruction manual - Prestar atencion a las instrucciones de uso - Respecter la notice
d'utilisation - Rispettare le istruzioni per I'uso - Observar o manual do utilizador - Houd u aan de gebruiksaanwijzing - Przestrzega¢
instrukcji obstugi - Respectati instructiunile de utilizare - lagttag brugsanvisning - Félj bruksanvisningen - Kéyttdohjetta noudatettava
- Overhold bruksanvisning - A hasznélati itmutatéban foglaltak betartandék - DodrZujte ndvod na pouZitie -

Mpoaoxn oTig 0dnyieg xpriang

©Q © 0,0 0 000




A Hinweise Kernmantelseil / Notes Kernmantle rope :

@

ACHTUNG: Das Seil und das Gerét sind als eine Einheit gepriift und zugelassen. Aus diesem Grund darf nur das IKAR-Kernmantelseil Typ KMS 10,5 mit
dem Gerét verwendet werden! Werden Seile anderer Hersteller oder Seile anderer Hersteller mit vergleichbaren technischen Daten verwendet, besteht
Lebensgefahr durch versagen der Seile.

HINWEIS: Die Produkthaftung des Herstellers erstreckt sich nicht auf Sach- oder Kérperschéden, die auch bei ordnungsgemaRer Funktion

und sachgemaBer Anwendung von Persdnlicher Schutzausriistung gegen Absturz auftreten kdnnen. Bei Verdnderungen der Ausriistung sowie
Nichtbeachtung dieser Anleitung oder der giltigen Unfallverhiitungsvorschriften entféllt die erweiterte Produkthaftung des Herstellers.

ATTENTION: The rope and the device have been tested and approved as a unit. For this reason, only KMS 10.5-type IKAR kernmantle rope may be
used with the device! Any use of rope s made by other manufacturers or by other manufacturers with similar specifications poses a risk of death due to
rope failure.

NOTE: The manufacturer's product liability does not apply to damage to prope rty or personal injury, which can occur even at prope r function and prope r
use of personal protective equipment against falls. With changes in the equipment and non-compliance with these instructions or the applicable accident
prevention regulations eliminates the extended product liability of the manufacturer.

ATENCION: El cable y el dispositivo se han revisado y aprobado como una unidad. Por este motivo, solo puede utilizarse el cable con revestimiento
central IKAR modelo KMS 10,5 con el dispositivo. Si se utilizan cables de otros fabricantes o cables de otros fabricantes con datos técnicos similares,
existe peligro de muerte por fallos en los cables.

NOTA: La responsabilidad del fabricante por el producto no se extiende a los dafios materiales o corporales que pueden producirse incluso si el
dispositivo funciona correctamente y se utilizan de forma adecuada los equipos de proteccion personal contra caidas. En caso de que se realicen
modificaciones en el equipo o que no se sigan estas instrucciones o las disposiciones de prevencion de accidentes vigentes, se extinguir la
responsabilidad ampliada del fabricante por el producto.

ATTENTION: La corde et le dispositif sont contrélés et homologués comme ne formant qu‘une seule et méme unité. Par conséquent, le dispositif doit étre
utilisé avec une corde tressée IKAR modéle KMS 10,5 exclusivement. L'utilisation de cordes d'autres fabricants, quelles présentent des caractéristiques
techniques similaires ou non, peut entrainer un risque mortel en cas de dysfonctionnement de celles-ci.

REMARQUE: La responsabilité du fait des produits du fabricant ne s'étend pas aux dommages matériels ou physiques qui peuvent survenir méme si

le dispositif fonctionne correctement et que les utilisateurs sont équipés d'un dispositif de protection individuelle antichute. En cas de modification de
I'équipement ou de non respect de la présente notice ou des prescriptions de prévention des accidents en vigueur, la responsabilité du fait des produits
étendue du fabricant ne s‘applique pas.

ATTENZIONE: La corda ed il dispositivo sono stati collaudati come unita ed omologati. Per questo motivo, solo la corda alla virola del nocciolo IKAR di
tipo KMS 10,5 puo essere impiegata con il dispositivo! Se vengono usate corde diverse o di altri costruttori con dati tecnici comparabili, vi & pericolo di
morte per il cedimento della corda.

AVVISO: La responsabilita del costruttore per il prodotto non copre i danni a persone o cose che potrebbero verificarsi anche con un funzionamento
regolare ed un utilizzo di adeguati dispositivi di protezione anticaduta. La modifica dell‘attrezzatura o il mancato rispetto delle presenti istruzioni o delle
norme antinfortunio vigenti vanifica la responsabilita per il prodotto del costruttore.

ATENGAO: O cabo e 0 equipamento devem ser testados e aprovados como unidade Gnica. Deste modo, o cabo entrangado IKAR tipo KMS 10,5 apenas
pode ser utilizado em conjunto com o equipamento! Se forem utilizados cabos de outro fabricante ou cabos de outros fabricantes com dados técnicos
semelhantes, podera existir perigo de vida devido a falha nos arneses.

NOTAS: A responsabilidade pelos produtos por parte do fabricante aplica-se tanto a danos néo corporais como corporais que possam ser originados
inclusive com um funcionamento ou utilizagéo adequados dos equipamentos de protegéo pessoal contra quedas. As alteragdes introduzidas no
equipamento bem como a néo observéncia destas instrugées ou requisitos de prote¢éo contra acidentes anula a responsabilidade alargada do produto
por parte do fabricantes.

LET OP: de lijn en het apparaat zijn als eenheid getest en goedgekeurd. Daarom mag uitsluitend de IKAR-kernmantellijn type KMS 10,5 samen met het
ap”paraat worden gebruikt! Gebruik van lijnen van andere fabrikanten, of lijnen van andere fabrikanten met vergelijkbare technische gegevens, kan lijden
tot levensgevaarlijke situaties doordat de lijnen niet naar behoren functioneren.

LET OP: De productaansprakelijkheid van de fabrikant omvat geen materiéle schade of persoonlijk letsel, die ook bij een juiste werking en deskundig
gebruik van persoonlijke beschermingsuitrusting tegen vallen kunnen optreden.

Bij veranderingen aan de uitrusting en het niet opvolgen van deze handleiding of de geldende ongevalpreventievoorschriften vervalt de uitgebreide
productaansprakelijkheid van de fabrikant.

UWAGA: Lina i urzadzenie zostaly sprawdzone i dopuszczone jako jedna jednostka. Z tego powodu razem z urzadzeniem wolno stosowac tylko ling
z plaszczem rdzenia IKAR typ KMS 10,5! W przypadku stosowania lin innych producentéw lub lin innych producentéw z poréwnywalnymi danymi
technicznymi, wystepuje zagrozenie dla zycia na skutek mozliwosci uszkodzenia lin.

WSKAZOWKA: Odpowiedzialnosé producenta za wyrob nie dotyczy szkod materialnych lub obrazen ciafa, ktére moga wystapi¢ réwniez w przypadku
prawidlowego dziatania i odpowiedniego stosowania sprzetu ochrony osobistej zabezpieczajacego przed upadkiem. W przypadku zmian wyposazenia
oraz nieprzestrzegania tej instrukcji lub tez obowigzujacych przepiséw zapobiegania wypadkom nie obowigzuje rozszerzona odpowiedzialno$¢
producenta za wyrdb.

ATENTIE: cablul si echipamentul sunt testate si omologate impreuna ca o unitate. Din acest motiv poate fi utilizat cu acest echipament doar cablul IKAR
KMS10,5! in cazul in care se vor folosi cabluri ale altor producatori sau cabluri ale altor producétori cu date tehnice comparabile, viata utilizatorilor poate
fi pusa in pericol din cauza cedérii cablului.

OBSERVATII: Raspunderea fabricantului pentru acest produs nu include si pagubele materiale sau vétamarile corporale care pot sa apara chiar si in
cazul utilizarii corespunzatoare si corecte a echipamentului individual de protectie impotriva caderii. In cazul schimbarii echipamentelor, precum sial
nerespectarii instructiunilor de utilizare sau a regulamentelor de prevenire a accidentelor in vigoare, raspunderea extinsa a producéatorului asupra acestui
produs isi pierde valabilitatea.
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BEMARK: Rebet og grejet er kontrolleret og godkendt som en enhed. Af denne grund mé kun IKAR-kernmantelreb type KMS 10,5 anvendes sammen
med grejet! Hvis der anvendes reb fra andre producenter, eller reb fra andre producenter med sammenlignelige tekniske data, kan der veere livsfare pa
grund af rebsvigt.

HENVISNING: Producentens produktansvar deekker ikke ting- og personskader, der kan opsta selv ved korrekt funktion og passende anvendelse

af personligt beskyttelsesudstyr mod nedstyrtning. Ved aendringer af udstyret, samt manglende iagttagelse af denne vejledning, eller de gyldige
ulykkesforebyggelsesforeskrifter, bortfalder producentens udvidede produktansvar.

VARNING: vajern och anordningen &r testade och godkénda som en enhet. Av denna anledning far endast IKAR-kdmmantelvajer typ KMS 10,5
anvéndas med denna anordning! Om vajrar fran andra tillverkare eller vajrar fran andra tillverkare med jamforbara tekniska data anvands uppstar livsfara
genom vajern inte fungerar.

UPPLYSNING: Tillverkarens produktansvar omfattar inte de sak- och personskador, vilka &ven kan uppkomma vid vederbérlig funktion och fackmassig
anvandning av personlig skyddsutrustning mot fall. Vid foréndringar pa utrustningen saval som icke beaktande av denna anvisning eller de giltiga
arbetarskyddsforeskrifterma utgar tillverkarens utokade produktansvar.

HUOMIO: Kaysi ja valine on testattu ja hyvaksytty yhtena yksikkona. Tésta syysté vélineen kanssa saa kayttaa vain tyypin KMS 10,5 IKAR-ydinkdytta!
Seurauksena on hengenvaara kdysivaurioiden vuoksi, jos kaytetaédn muiden valmistajien kdysié tai muiden valmistajien kdysia, joilla on vastaavat
tekniset tiedot.

OHJE: Valmistajan tuotevastuu ei ulotu omaisuus- tai henkildvahinkoihin, joita voi tapahtua, vaikka putoamista vastaan suojaavaa henkilokohtaista
suojavarustusta kéytettéisiin asianmukaisesti ja asiantuntevasti. Jos varustukseen tehdéén muutoksia, tai jos tété ohjetta tai voimassa olevia
tapaturmanehkaisymaarayksia ei noudateta, valmistajan laajennettu tuotevastuu raukeaa.

MERK: Tauet og selen er kontrollert og godkjent som en enhet. Derfor mé kun IKAR kjernemanteltau type KMS 10,5 benyttes sammen med selen! Hvis
det benyttes tau fra andre produsenter eller tau fra andre produsenter med sammenlignbare tekniske data kan det oppsta livsfare pa grunn av tausvikt.
REFERANSE: Produsentens produktansvar dekker ikke ting- og personskader som kan oppsta selv ved korrekt funksjon og passende anvendelse av
personlig verneutstyr mot fall. Ved endringer pa utstyret, samt manglende overholdelse av denne bruksanvisningen eller gjeldende ulykkesforebyggende
forskrifter bortfaller produsentens utvidede produktansvar.

FIGYELEM: A kotél és a készlilék egységként keriilt bevizsgalasra és engedélyeztetésre. Ebbdl az okbél kizarélag a KMS 10,5 tipusti IKAR
magkopenyes kotél hasznalhato a készlilékkel! Ha mas gyartok koteleit hasznaljak, akar hasonlo miiszaki adatokkal is, életveszély &ll fenn, mivel a
kotelek nem fognak megfeleléen miikodni.

FELHIVAS: A gyarto termékre vonatkozo feleldssége nem terjed ki anyagi kérokra és testi sériilésekre, melyek a zuhanasvédelmi személyes
védéfelszerelések akar megfeleld miikodeése és szakszer(i hasznalata esetén is fennallnak. A felszerelések modositésa vagy jelen tmutato figyelmen
kivill hagyasa, ill. az érvényben lév6 balesetvédelmi eldirasok megszegése a gyartoi részletes termékfeleldsség megsz(inését vonja maga utan.

POZOR: Lano a zariadenie st testované a schvalené ako celok. Z tohto dévodu sa smie so zariadenim pouzivat iba lano s oplastenym jadrom IKAR
typu KMS 10! Pri pouZiti lan inych vyrobcov alebo lana inych vyrobcov so zrovnatelnymi technickymi (idajmi, vznika riziko ohrozenia Zivota v désledku
zlyhania lana.

UPOZORNENIE: Zaruka vyrobeu za produkt sa nevztahuje na $kody na zdravi a na vecné Skody, ktoré m6zu vznikn(t aj pri spravnej funkcii a spravnom
pouziti osobného ochranného vybavenia proti padu. V pripade zmien na vybaveni a nedodrZovania tohto névodu, alebo platnych predpisov na prevenciu
Urazov odpada rozsirena zéruka vyrobcu na produkt.

MPOZOXH: To axoivi kai n diémagn eAéyxovral kai eykpivovral wg eviaia povada. I'a Tov Adyo autd xpnoipooleite e Tn dicmagn amokAeIoTIKG T0
oxoivi kernmantel IKAR T0mou KMS 10,5! Ze mepimwon xpriong oxoiviiv GAwv KaraoKeuaoTwv fj oX0Iviwv GAMwY KATAOKEUAOTWY jiE Trapdpola
TEXVIKA XOPAKTNPIOTIKA, UTTapXE! Kivouvog Bavarou Adyw g akaraAAnAGTNTag Twv GXOIVILWV.

YNOAEIZH: H euBivn Tou KaTaokeuaaT) OXeTIKA pe To TTPOiov dev KaAUTITEl UAIKEG {npIEG 1 owpaTikég PAGRES o1 oTroieg evdéxeTal va TpokAnBolv
akopn Kar pe v TpoBAeTopevn kai opbry xprion Tou §oTAIGHOU ATONIKAG TTPOCTAGIag EvavTl TITWOEWY. X€ TIEPITITWOT) TPOTIOTIOINGEWY ToU EEOTTAIGHOU
1} Un TPENOT TwV 0BNYIWV XPAONG I TwV €V 10XUI BIATAEEWY TTPOCTATIAG £VaVTI ATUXNUATWY O KATAOKeUaoTnG dev avarapBaver kapia eubivn yia 1o
pOIoV.
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Ubersicht der Typenausfiihrungen / Overview of design types

Kugelgelagerter Drehwirbel - Swivel eye - Columna giratoria con cojinete de bola - Crochet pivotant sur roulement a bille -
0 Mulinello con cuscinetto a sfera - Vértebra rotativa assente sobre esferas - Swivel met kogellagers - Kretlik na tozysku kulkowym

- Inel rotativ cu rulmenti - Kuglelejet drejehvirvel - Vridspiral pa kullager - Kuulalaakeroitu nivelosa - Kuleleddet dreievirvel -
Golyoéscsapagyas forgdcsigolya - Otoény obrtlik s guldckovym loZiskom - Ztpogéag pe Evapaipo TpiBéa

Seil Umlenkpunkte - Deviation points - Puntos de inversion del cable - Points de déviation de la corde - Punti di scorrimento della
Q corda - Cabo Ponto de inverséo - Knikpunten lijn - Punkty zwrotne liny - Punct de schimbare a directiei cablului - Reb opslagspunkter

- Vajer vandpunkt - Kdyden kaanndskohdat - Tau vendingspunkter - A kétél atvezetési pontjai - Lano presmerovacie body - Znueia
TIapakapyng ayoiviol

G Bremsgehause - Brake housing - Carcasa del freno - Boitier du frein - Involucro dei freni - Caixa dos travées - Remkast - Obudowa
hamulca - Carcasa frana - Bremsekabinet - Bromshus - Jarrukotelo - Bremsekabinett - Fékfoglalat - Puzdro brzdy - MepiBAnpa médng
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Ubersicht der Typenausfiihrungen / Overview of design types

0 Handrad - Handwheel - Volante - Volant - Manopola - Volante de manobra - Handlier - pokretto - Roatd manuald - Handhjul -
Handhjul - Kasipydra - Handhjul - Kézikerék - Ruéné koliesko - MepioTpepopevog xeipopoxAdg

Schaltbolzen Riicklaufsperre - Switching pin - Perno de conmutacion - Goujon de commutation - Perno di attivazione - Pino de
comutacéo - Blogueio de retorno - Borgbouten Teruglooprem - trzpien przefaczajacy blokada cofania - Bolt de cuplare Dispozitiv de
0 blocare - Skiftestang Tilbagelgbsspzerreanordning - Omstalliningstapp rekylsparr - Kytkentépultti Taljapyéré - Forbindelsesbolt

Tilbakelops-sperreinnretning - Kapcsoldcsap Visszafutasi zar - Prepinaci ¢ap Blokovanie spatného chodu - Meipog emAoyrg Ppayn
ETMOTPOPAG OX0IVIOU

Seil Umlenkpunkte - Deviation points - Puntos de inversion del cable - Points de déviation de la corde - Punti di scorrimento della
G corda - Cabo Ponto de invers&o - Knikpunten lijn - Punkty zwrotne liny - Punct de schimbare a directiei cablului - Reb opslagspunkter

- Vajer vandpunkt - Koyden kaannéskohdat - Tau vendingspunkter - A kétél atvezetési pontjai - Lano presmerovacie body - Znueia
TIapaKapyng oxoIviol

10
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Typenschilder Abseil-Rettungsgeréte / descender devices for rescue type
plates

IKAR GmbH « Nuhelslr 2 36041 Fulda 1 Germany

g ”
@, &= ‘
. lzax Eg;q % ’ﬂ
ﬁ 200 m ks & V]

Abseilgerat ABS 3a

EN 341:2011/1A
ABS 3a WH ANSI/ASSE 7359.4-2013
- max. Abseilhohe: 200
Baujahr: XX-20XX
Fabr. Nr: 1234567

ABS 3a W

46100003aWH

ABS 3a W/ABS 3a WH

Hersteller - Manufacturer - Fabricante - Fabricants - Costruttore - Fabricante - Fabricant - Fabrikant - Producenta - Fabricantului -
Producent - Tillverkare - Valmistajan osoite - Produsent - Gyartéi - Vyrobcu - karaokeuaaTrg

Uberwachende Stelle - Monitoring body - Punto de supervision - Autorité de surveillance - Ente di sorveglianza -
Pontos a monitorar - Controleorgaan - Jednostka nadzorujaca - Unitatea de supraveghere - Tilsynssted - Overvakningsorgan -
Tarkastuslaitos - Tilsynssted - Feliigyeleti szerv - Kontrolné pracovisko - Emotriki] apxi

Minimallast - min. load - Carga minima - Charge min. - Carico minimo - Carga minima - Minimale belasting - Minimalne obcigzenie
- Sarcina minima - Mindste last - Minsta last - Vahimmaiskuormitus - Minste belastning - Minimalis terhelés - Minimélna zataz -
EAdyi0T0 oprio

Maximale Nennlast - max. load - Carga méxima - Charge max. - Carico maximo - Carga méxima - Maximale belasting
Maksymalne obcigzenie - Sarcina maxima - Hgjeste last - Hogsta last - Enimmaiskuormitus - Maks. heveytelse - Maximalis terhelés
- Maximélna zétaz - MéyioTo goprtio

Produkt - Product - Producto - Produits - Prodotto - Produto - Product - Produkt - Productia - Product - Produkt - Tuote - Produkt - Termék -
Produkt - mpoiév

Norm - Standard - Norma - Norme - Norma - Norma - Norm - Norma - Norma - Norm - Norm - Standardi - Norm - Norma - Norma - Mpéturm

Maximale Abseilhdhe - max. descend - Altura de descenso méxima - Hauteur de descente maximale - Altezza di discesa massima
Altura méxima de descida do cabo - Maximale afdaalhoogte - Maksymalna wysoko$¢ opuszczania na linie - Distanta maxima de coborare
- Maksimal nedfiringshejde - Maximal nerfirningshdjd - Kéysilaskeutumiskorkeus enintéén - Maksimal rappelleringshayde - Maximalis
leeresztési magassag - Maximélna vy3ka zlafiovania - MéyioTo Uyog karappixnong

Herstelldatum - Date of manufacture - Fecha de fabrication - Date de fabrication - Data die construzione - Data de fabrico -
Fabricagedatum - Data produkgji - Data fabricatiei - Produktionsdato - Tillverkningsdatum - Valmistuspéivé - Produksjonsdato -
Gyartasi datum - Datum vyroby - Huepopnvia karaokeunig

Seriennummer - Serial number - Nimero de serie - Numéro de série - Numero di serie - Pontos a monitorar *
Ntmero de série do aparelho - Seriennummer van het apparaat - Numer seryjny urzadzenia - Seria echipamentului -
Serienummer pa grejet - Serienummer - sarjanumero - Serienummer - Sorozatszamot - vyrobné ¢islo - Zeipiakog apibuog didragng

Gebrauchsanleitung beachten - read the instruction manual - Prestar atencion a las instrucciones de uso - Respecter la notice
d'utilisation - Rispettare le istruzioni per I'uso - Observar o manual do utilizador - Houd u aan de gebruiksaanwijzing - Przestrzega¢
instrukcji obstugi - Respectati instructiunile de utilizare - lagttag brugsanvisning - Flj bruksanvisningen - Kéyttdohjetta noudatettava
- Overhold bruksanvisning - A hasznélati (tmutatéban foglaltak betartandok - DodrZujte navod na pouZitie -

Mpoaoxi oTig 0dnyieg xprang

© 06/0/ Q@ 0/0/0/00 O
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Typenschilder Abseil-Rettungsgeréte / descender devices for rescue type

plates

46100003aW-1

This device must only be used by trained personnel having the knowledge to perform the
required task! Read and follow the provided instructions! Failure to follow all instructions
may result in serious injury or death. The device has to be inspected in accordance with
the provided manufacturers instruction: Optical and functional inspection by user before

each use. Maintenance after each use or at least once a year if it is not in a VACUUM
PAC. Warning: Maintenance must be done by an expert who is trained and certified by
the manufacturer. NEVER ATTEMPT FIELD REPAIRS. The device must only be used
with original rope type IKAR KMS 105. WARNING: DO NOT use incompatible
rope. Avoid descending into electric, thermal, chemical sources or other
hazards. Do not expose rope to sharp edges, abrasive surfaces,
sparks, flame or heat. The device has an automatic
breaking system. The device can be used
bi-directional.

ABS 3a W

Priifplakette ndchste Revision - next revision test badge - Placa de revisiones de la proxima revision - Plaquette de controle

rochaine révision - Placchetta di prova per la prossima revisione - Placa de ensaio revisdo seguinte - Keuringssticker volgende
0 keuring - Plakietka kontrolna nastepnej kontroli - Placheta verificare pentru urmatoarea inspectie tehnica - Inspektionsmaerkat naeste
revision - Testplakett nésta kontroll - Seuraavan tarkistuksen tarkastustarra - Kontrollplakett neste revisjon - Vizsgélati cimke a
kovetkezd feliilvizsglattal - InSpekéna plaketa budica revizia - Emépevog éAeyxog

Warnhinweis HeiRe Fliche - Warning hot surface - Advertencia de superficie caliente - Avertissement Surface brilante - Avvertenza
per superfici surriscaldate - Adverténcia superficies quentes - Waarschuwing heet opperviak - Znak ostrzegawczy Goraca

G powierzchnia - Informatii de avertizare suprafata fierbinte - Advarsel varm overflade - Varningsupplysning varm yta - Kuumien

pintojen varoitus - Advarsel varm flate - Forro feliletre valo figyelmezteté felhivas - Vystrazné upozornenie na hordci povrch -

Mpoeidotoinan ZeoTr em@aveia
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Typenschilder Abseil-Rettungsgeréte / descender devices for rescue type

plates

ABS 3a WH

Cet appareil doit
e uilisé uniquement par du persont
s o et e Govmios S e A Foalion
de latéche requise ! Lire ef respecier les instructions fournies ! Le non-resp
de foutes es instructons foumes peut enlrainer de graves lésions corporeles voire la mor
Lisppme o i inperad confomanent i & Neuions i frcank » fourties -t e
d procder 4 une nspecionvsuele e fonciorls avanchacue ulalon,La mannancs ol s i
aprs caqu uisaton o a moin e 0 aranencas cenon s, saf \appaveu un
atage heriique VACUUM PAC. Miseen gtde: | maitanance dot & ffeciuée onnel forme et crtie
parle bt NE JAMAIS TENTER D EFFECTUER LAMANTENANGE PAR SOLMEME Lipparel el uniquement avec
sa corde dlorigine (type IKAR KMS 105). MISE EN GARDE: NE PAS utiiser de corde incompalible. Eviter de descendre dans des sources
ectiques, hamiues Chmiques ou G autes angers. Ne pas exposera corce s bords Fanchants, e suriaces abasies, e éincols, des
imes ou de la chalewr. L'appareil est équipé d'un systéme de freinage automatique. L'appareil peut éire uiisé de fagon bidirectionnele.

46100003aWH-2

personal formado con los conocimientos pera levar a cabo i tarea requerida! fLea y siga s instrucciones adjuntas!
quirtodas las insiruccio cise esiones gravesoincso e 1 dsposio sedabenspeconar d sterdo con s nsucoiones o
. el usuario debe levar a cabo una inspeccion visualy funcion antes de c debe elzar n mentenimeto después de cada 150 .l mencs una vez
Uiz,  manos que e quarie en Un PAQUETE AL VACIO selado. AD) EATENCI: o it dba o oo 2bo por un proesional fomado o
pmeHab cante, NUNGAINTENTE LLEVARLOA GABO POR SU CUENTA €I msp.,s\mor o s isars con o ot o (e KAF K 103 AOVERTENGI. N6 U
na cuerda incompatibi. Evite que baje s elécirica icas u ol riesgos. N0 expo uerdaa borde aflacos, superic s abrasias,chispas,lamas o calog
] se en dos direcciones

result i serous inury ordeath
evj manufacturers insiruciion

e by e
ccignaliops ype KAR
ope. il datcending o docue, i
1p edges, abrasive

02 has an aulomaiic breaking
system. The device can be used bi-irecional

Max. Hubleistung und Hubkraft - Max. lifting height/ crank force - Potencia méx. de elevacion - Capacité de levage max. - Capacita

0 di sollevamento max. - Forga de elevag&o maximo - Max. takelbelasting - Maks. wys. podnoszenia - Distanta maximéa de coborére -
Maks. haeveydelse/beerekraft - maximal lyftkapacitet och kraft - Nostosuoritus enintéén - Maks. Leftekapasitet og loftekraft -

Max. emelési teljesitmény - Max. zdvizny vykon - Méyiot avuywrikr 10x0g
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Ubersicht der Bedienelemente ABS 3a WH / Overview of the controls ABS 3a WH
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Ubersicht der Bedienelemente / Qverview of the controls

Linke Stellung - left position - Posicién izquierda - Position gauche - Posizionamento a sinistra - Posic&o esquerda - Linkse stand
- Pozycja lewa - Pozitia stdnga - Venstre position - Vénster lage - Vasen asento - Venstre posisjon - Bal oldali 4llas - Lavé poloha -
ApioTepr| Béon

Rechte Stellung - right position - Posicion derecha - Position droite - Posizionamento a destra - Posicéo direita - Rechtse stand -
pofozenie prawe - Pozitia dreapta - Hajre position - Hoger lage - Oikea asento - Hayre posisjon - Jobb oldali 4llés - Prava poloha -
Aegia 6¢on

Riicklauf-Sperre - non return mechanism - Bloqueo de retroceso - Dispositif de blocage - Dispositivo antiritorno - Dispositivo de
blogueio de retorno - Terugloop vergrendeling - blokada wybiegu - Blocaj de mers inapoi - Tilbagelgbs-speerring - Backsparr -
Lukituslaite - Tilbakelap-sperre - Vissza-futdsgatié - Spatny chod-uzéaver - EmoTpogr| — ppayi

Heben - [ift - Elevar - Lever - Sollevamento - Elevagéo - Hijsen - Unoszenie - Ridicare - Loft - Lyft - Nosto - Heving - Emelés - Dvihat
- Aviywon

gesperrter Seilriicklauf - blocked rope return - Movimiento de retroceso del cable bloqueado - retour de la corde bloqué -

Ritorno della corda bloccato - Retorno da corda bloqueado - Vergrendelde lijnterugloop - zablokowany wybieg - Mers inapoi al corzii
blocat - Linens tilbagelab spzerret - Backspérr for linan - Kdysi lukittuna - Sperret tautilbakelep - A kotél visszafutasa blokkolt -
Zablokovany spatny beh lana - ®payr emoTPOPRAG OXOIVIOU

einlaufendes Seil - running in rope - Cable de entrada - Corde entrante - Corda in entrata - cabo de entrada - inlopende lijn -
wchodzaca lina - Cablu rulare fnapoi - indlebende reb - Inldpande vajer - tuleva kdysi - innlepende tau - befuté kétél - vbiehajtice
lano - e10€AkdpEVO GUPATOTXOIVO

Mittelstellung - middle position - Posicién central - Position moyenne - Posizione centrale - Posigéo intermédia - Middenstand -
potozenie $rodkowe - Pozitia de mijloc - Midterposition - Mittidge - Keskiasento - Midtre posisjon - K6zépsd &lls - Stredna poloha -
Meoaia 6¢on

Freilauf - free running - Movimiento libre en ambas direcciones - roue libre bilatérale - Ruota libera laterale - Roda livre de ambos
os lados - Vrijloop aan beide zijden - obustronne odblokowanie - Mers liber pe ambele parti - Frilgb pa begge sider - Frigang pa
bada sidor - kdysi kulkee kumpaankin suuntaan - Frilep pa begge sider - Mindkét irdnyban szabad futés - obojstranny volnobeh -
AugimAeupn eAelBepn AsiToupyia

auf- und abwarts laufendes Seil - rope running upwards and downwards - Cable en movimiento ascendente y descendente -
corde allant vers le haut et le - Corda che scende verso I'alto e verso il basso - Corda ascendente e descendente - Omhoog en
omlaag lopende lijn - linka biegnie w dot i w gére - Coarda ascendenta si descendenta - Op- og nedadlebende line - Upp- och
nedatgaende lina - yl6s- ja alaspain kulkeva koysi - Tau som gar oppover og nedover - A kotél felfelé és lefelé haladhat - Lano
beZiace nahor a nadol - Zkowvi TTou kiveitar ePTTpog Kai Tiow

©Q 0/ 0/ 0/ 0 06/ @ 006
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Benutzung der Umlenkpunkte ABS 3a W / Use of the deviation points ABS 3a W

sehr hohe Haltekraft - high retention force - Fuerza de sujecion muy alta - Force de maintien extréme - Elevata forza di trattenuta
- carga de trabalho muito elevada - zeer hoge houdkracht - bardzo duza sita utrzymywania - Forta de sustinere foarte mare -
meget hgj holdekraft - Mycket hog hallkraft - erittéin korkea pitovoima - meget hoy holdekraft - nagyon nagy tartéerd - velmi vysoka
pridrzna sila - TOAU uynAr d0vapn ouykparmong

- carga de trabalho normal - normale houdkracht - normalna sita utrzymywania - Forté de sustinere normala - normal holdekraft -
Normal hallkraft - normaali pitovoima - normal holdekraft - normal tartéeré - bezna pridrzna sila - puaiohoyikij d0vapn ouykpdmong

einlaufendes Seil - running in rope - Cable de entrada - Corde entrante - Corda in entrata - cabo de entrada - inlopende lijn -
wchodzaca lina - Cablu rulare fnapoi - indlebende reb - Inlépande vajer - tuleva kdysi - innlgpende tau - befutd kétél - vbiehajice
lano - e10€eAkUEVO GUPUATOOXOIVO

auslaufendes Seil - running out rope - Cable de salida - Corde sortante - Corda in uscita - cabo de saida - uitliopende lijn -
wychodzaca lina - Cablu rulare fnainte - udlgbende reb - Utldpande vajer - 1ahteva kdysi - utigpende tau - kifutd kétél - vybiehajuce
lano - ekTUNICOGEVO GUPUATOTXOIVO

auslaufendes Seil mit dem Anschlagpunkt verbunden - running out rope with anchorage point - Cable de salida unido al punto
de tope - Relier la corde sortante au point d'ancrage - Corda in uscita collegata al punto di ancoraggio - cabo de saida ligado ao
ponto de fixagéo - uitiopende lijn verbonden met het bevestigingspunt - wychodzaca ling potaczyé z punktem mocowania - Cablu
rotativ conectat la punctul de ancorare - udlgbende reb forbundet med omslagspunktet - Utldpande vajer ansluten till anslagspunkt
- lahteva koysi, joka kiinnitetty ankkurointipisteeseen - utlgpende tau forbundet med festepunktet - a kifuté kétél dsszekotése a
rogzitési ponttal - vybiehajuce lano spojte s upeviiovacim bodom - guvd€aTe T0 eKTUNICOGEVO GXOIVI E TO ONEID OTEPEWONG

Reibung - Friction - Friccién - Frottement - Attrito - Fricgdo - wrijving - tarcie - Frecare - friktion - Friktion - hankaus - friksjon -
strlédas - Trenie - TpiBA

e normale Haltekraft - normal retention force - Fuerza de sujecion normal - Force de maintien normale - Normale forza di trattenuta
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Benutzung der Umlenkpunkte ABS 3a WH / Use of the deviation points ABS 3a WH

Q. 2

normale Haltekraft am Handrad - normal retention force - Fuerza de sujecion normal - Force de maintien normale - Normale forza
di frattenuta - carga de trabalho normal - normale houdkracht - normalna sita utrzymywania - Forté de sustinere normala - normal
holdekraft - Normal hallkraft - normaali pitovoima - normal holdekraft - normal tartéerd - bezna pridrzna sila - puaiohoyik dovapn
ouyKPATNONG

geringe bis normale Haltekraft - Low — normal retention force - Fuerza de sujecion escasa - normal - Force de maintien faible
anormale - Bassa — normale forza di trattenuta - reduzida - carga de trabalho normal - geringe — normale houdkracht - mata -

G normalna sita utrzymywania - Forté de sustinere scazuta - normala - ringe - normal holdekraft - Ringa - normal hallkraft - véhainen-
normaali pitovoima - lav - normal holdekraft - csekély — normal tartéerd - nizka — beznd pridrzna sila - eAaxiom — QuaioAoyikr
dovapn ouykpamang

einlaufendes Seil - running in rope - Cable de entrada - Corde entrante - Corda in entrata - cabo de entrada - inlopende lijn -
wchodzaca lina - Cablu rulare fnapoi - indlebende reb - Inlépande vajer - tuleva kdysi - innlgpende tau - befutd kétél - vbiehajuce
lano - eioeAk6pEVO GUPPATOOXOIVO

auslaufendes Seil - running out rope - Cable de salida - Corde sortante - Corda in uscita - cabo de saida - uitlopende lijn -
wychodzaca lina - Cablu rulare inainte - udlebende reb - Utiépande vajer - Iahteva kdysi - utlepende tau - kifutd kotél - vybiehajice
lano - ekTUANICOGEVO TUPUATOTXOIVO

auslaufendes Seil mit dem Anschlagpunkt verbunden - running out rope with anchorage point - Cable de salida unido al punto
de tope - Relier la corde sortante au point d‘ancrage - Corda in uscita collegata al punto di ancoraggio - cabo de saida ligado ao
ponto de fixagéo - uitiopende lijn verbonden met het bevestigingspunt - wychodzaca line potaczy¢ z punktem mocowania - Cablu
rotativ conectat la punctul de ancorare - udigbende reb forbundet med omslagspunktet - Utlépande vajer ansluten till anslagspunkt
- lahteva koysi, joka kiinnitetty ankkurointipisteeseen - utlgpende tau forbundet med festepunktet - a kifutd kétél dsszekotése a
rogzitési ponttal - vybiehajlice lano spojte s upeviiovacim bodom - cuvdEaTe To eKTUNIGGOLEVO OXOIVi LE TO aNEio OTEPEWDNG
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Datos técnicos del descendedor / elevador de salvamento

Valores normativos conforme con EN 341:2011/1A para alcanzar el trabajo de descenso permitido (W)
desde la altura de descenso maxima, max. 7.500.000 julios

Carga minima 50 Kg .......c.ooveeverreennns 15.200 metros de descenso o con un
Carga maxima 140 kg .......coccovvveerrrnnnns 5.400 metros de descenso

Valores normativos conforme con ANSI/ASSE Z359.4-2013 para alcanzar el trabajo de descenso
permitido (W) desde la altura de descenso maxima, max. 7.500.000 julios

Carga minima 59 Kg .........cccvcverireinene 12.960 metros de descenso o con un
Carga maxima 140 kg .....coovevrveerrenens 5.400 metros de descenso

the formula for calculating the abseil workload (W) lautet: W (julios) =m x g x h x n

W = masa x g (9,81 m/s?) x altura de descenso x procesos de descenso
Términos:
W = trabajo de descenso (julios), m = masa (kg), g (aceleracion de caida) = 9,81m/s?,
h = altura de descenso (m), n = ntimero de procesos de descenso
Atencion: Al alcanzar el maximo trabajo de descenso, el aparato debera ser sometido a mantenimiento por el

fabricante con indicacion correspondiente en el manual de instrucciones.

Datos técnicos del descendedor de salvamento modelo ABS 3a W

NOMMA: .ot eees EN 341:2011 / 1A, ANSI/ASSE 7359.4-2013

Peso sin cable: ... 1,7kg

Altura méx. del cable ..200m

Carga MAXiMa: ..........ceurreeeeerrerenrsnneeenenns 1 persona / 140 kg (28 descensos desde una altura de 200 m)
Carga minima:............... 1 persona / 50 kg (77 descensos desde una altura de 200 m)
Carga de pruebat EN:.. ... 175 kg / 2 descensos desde una altura de 200 m

Carga de prueba estatica EN: .. ..20kN

Capacidad de carga méx. ANSI: .. ... 140 kg (28 descensos desde una altura de 200 m)

Velocidad de descenso:..........ccoowurveiuueanee 1,5m/s

Datos técnicos del descendedor de salvamento modelo ABS 3a WH

EN 341:2011 / 1A; EN 1496:2006 (A); ANSI/ASSE Z 359.4-2013

..2,5kg
..200 m
... 1 Person / 140 kg (28 descensos desde una altura de 200 m)
... 1 Person / 50 kg (77 descensos desde una altura de 200 m)
75m
Fuerza de la manivela: .........c.cccovveeiennns 133N
Carga de prueba EN ... 175 kg (2 descensos desde una altura de 200 m)
Elevar de carga EN: ..... 210 kg
Carga de prueba estatica EN: ..................... 20 kN
Capacidad de carga méx. ANSI: .. ... 140 kg (28 descensos desde una altura de 200 m)
Velocidad de descenso:........c.crerreurereennenas 15mls
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Manual de instrucciones para el equipo de salvamento con
dispositivo descensor del tipo ABS 3a W /ABS 3a WH
segun la norma EN 341:2011/1A/ 1496:2006/A; ANSI/ASSE Z359.4-2013

Introduccién

Los descendedores de salvamento IKAR de los modelos ABS 3a W /ABS 3a WH Favorit son dispositivos de
evacuacion y salvamento que forman parte de los sistemas personales de proteccion anticaidas (sistemas de
salvamento EN 363:2008) y solo resultan aptos con fines de salvamento. Con ellos es posible que una o varias
personas desciendan en un proceso oscilante desde un punto mas alto a uno mas bajo a una velocidad limitada.
Si, en caso de emergencia, antes de un descenso es necesario elevar a una persona, debe utilizarse el elevador
de salvamento ABS 3a WH. El descendedor de salvamento IKAR modelo ABS 3a W /ABS 3a WH Favorit debe
utilizarse de acuerdo con las disposiciones de las presentes instrucciones de uso. Las instrucciones de uso deben
leerse y comprenderse en su contenido por completo antes de utilizar el producto (fig. 1). Debe haber un plan de
salvamento para todas las posibles emergencias durante el trabajo. En el &mbito de validez de la normativa ANSI/
ASSE deben tenerse en cuenta también las disposiciones vigentes sobre la realizacion segura de salvamentos asi
como las normas ANSI/ASSE Z359.1 y ANSI/ASSE Z359.4.

o

Manual de instrucciones del ambito de seguridad 1

1. Peligro de muerte en caso de incumplimiento de las instrucciones de uso! No pueden llevarse a cabo
modificaciones o adiciones en el descendedor. Al utilizar sistemas personales de proteccion contra caidas
no puede descartarse que el usuario sufra lesiones, pero si se pueden minimizar las consecuencias de estas
posibles lesiones.

2. Unicamente podran emplear el equipo las personas que cuenten con la formacion correspondiente y que
manejen el equipo con la seguridad necesaria. jNo debe existir ningtin impedimento de salud! (Problemas
con motivo de alcohol, drogas, circulacion cardiaca o bajo la influencia de medicamentos).

3. Eldispositivo esta aprobado tnicamente para el salvamento de personas, tampoco se permite elevar o bajar
cargas (fig. 2). La carga méaxima del dispositivo es de 140 kg, la carga minima es de 50 kg y la altura de
descenso maxima posible es de 200 m (figura 3).

4. Antes de cada uso, la legibilidad de la marca de productos debe ser controlado, asi como llevar a cabo una
prueba visual y funcional de las salvamento rapel tipo de dispositivo ABS 3a favoritos W / 3a WH. Para ello, la
unidad en un lugar y la huelga apropiada en cada una de las cuerdas arremeten alternativamente tire (Figura
4). Compruebe que los elementos de conexion conformes con EN 362, ANSI/ASSE Z359.12 funcionen
correctamente (cierre automatico, posibilidad de bloqueo). Todas las piezas anexas deben tener un asiento
fijo y la columna giratoria debe poder girarse sin problemas.

5. Antes de cualquier uso debe comprobarse el correcto estado del cable de descenso en toda su longitud y é ”
en su circunferencia completa. No pueden utilizarse los dispositivos con cables dafiados (fig. 5). Quedan
excluidos los dispositivos sellados (soldados) en una bolsa de almacenamiento especial sin darios.

6. En caso de que existan dudas acerca del estado de seguridad del equipo, éste debera retirarse del empleo y e

entregarse a un perito - formado por el fabricante - para que lo examine. El perito decidird acerca del empleo
ulterior. ,
7. Nunca abra o repare el equipo arbitrariamente. Unicamentelos peritos -que hayan sido debidamente
instruidos y autorizados por el fabricante (véase el Punto 6) - estan autorizados para ello. ™
8. Eldispositivo debe ser revisado por un experto (punto 6) segln las necesidades, después de un trabajo

de salvamento o, como minimo, cada 12 meses. jEsto debe documentarse en el libro de revisiones! Si los
dispositivos estan embalados y sellados de manera especial, es posible que el fabricante prolongue los
R

plazos de revision.

9. Elrango de temperaturas de uso y almacenamiento revisado de los dispositivos ABS 3a W / ABS 3a WH
se encuentra comprendido entre —4° Cy + 50° C / +122 F y +25 F (figura 7). En caso de temperaturas
de uso inferiores a 0° C y humedad, pueden producirse fallos en las funciones o en el funcionamiento del
descendedor debido a heladas en el cable. Los dispositivos que se mantienen secos funcionan también en 0—

caso de frio extremo a hasta -40° C /-40° F . Einka

10. Como cable de descenso Unicamente puede emplearse la cuerda kernmantle KMS 10,5 de IKAR segun la N | |
norma EN 1891:1998. Los cables de descenso alcanzan su estado de recambio por desgaste tras un méx. de “‘g "‘F"
10 afios.

11. Los descendedores instalados fijos en un puesto de trabajo que se dejan en este en su posicion entre una
inspeccion y otra deben protegerse de manera adecuada contra las inclemencias del tiempo (p. €j. sellados
en envoltorios especiales y recipientes con proteccion climatica).

12. El dispositivo puede utilizarse en vertical, en horizontal o en diagonal (fig. 8). Si el cable pasa por bordes
afilados o rugosos, debe utilizarse una correspondiente proteccion de los bordes para proteger el cable.

13. Las personas que permanecen mucho tiempo suspendidas en un arnés anticaidas pueden sufrir un
trauma de suspension (shock ortostatico). Debe evitarse una suspension superior a15 minutos. Comience
inmediatamente el rescate; después del mismo coloque a la persona de conformidad con las reglas
especiales de primeros auxilios.
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14. Para el dispositivo, se debe elegir un punto de tope con la capacidad de carga suficiente (fig. 9). La fijacion
tiene lugar mediante un elemento de conexion conforme con EN 362 / ANSI/ASSE 7359.12 y sin que se vea
afectado el proceso de descenso. El seguro del elemento de conexion debe cerrarse siempre para evitar que
se abra accidentalmente. En circunstancias ideales, deben elegirse también dispositivos de tope conformes
con EN 795 / ANSI/ASSE 7359.4 ( 22,2 kN). Fije el dispositivo lo més en vertical posible por encima del
usuario. El descendedor de salvamento puede unirse al punto de tope ademas a través de medios de tope
auxiliares conformes con EN 354, EN 795 CI. B o EN 358 / ANSI/ASSE Z359.4 de tal manera que no se vea
afectado el proceso de descenso. jDeben tenerse en cuenta también las instrucciones de uso de los medios
de tope auxiliares empleados!

15. En Alemania, si se elige un punto de tope en una construccion ya existente, este debe poder soportar al
menos una carga de 9 kN, lo que debe estar demostrado a través de las disposiciones técnicas de obra
vigentes.

16. Todas las personas implicadas en las medidas de salvamento deben estar aseguradas contra las caidas, y se
debe garantizar que sea siempre posible la comunicacion con la persona a rescatar (p. €j. contacto visual 0
radiofénico directo o indirecto). Si el dispositivo de seguridad anticaidas es un sistema de proteccién personal
contra caidas, deben aumentarse los requisitos del dispositivo de tope de acuerdo con los reglamentos
técnicos vigentes. En el rango de la normativa ANSI/ASSE, deben cumplirse para el seguro anticaidas los
requisitos de los puntos de tope para la seguridad anticaidas en conformidad con ANSI/ASSE Z359.1
(22,2 kN), independientemente del punto de tope de la técnica de salvamento.

17. El descendedor de salvamento modelo ABS 3a W / 3a WH Favorit es un descendedor de salvamento
de funcionamiento automatico. En el proceso de frenado automatico se genera calor por la friccion. Los
componentes del dispositivo que el usuario toca durante el descenso no pueden calentarse mas alla de los
48° C. Otros componentes se calientan mucho mas (fig. 10). Para evitar quemaduras en caso de contacto, es
imprescindible llevar la vestimenta de proteccion adecuada (fig. 11).

18. Es imprescindible que el proceso de descenso esté controlado, pues en caso de que se pierda el control del
dispositivo es posible que volver a alcanzarlo sea muy dificil.

19. No descienda por sustancias peligrosas, obstéaculos, construcciones bajo tension o piezas méviles de
maquinas sin guardar las distancias de seguridad necesarias (fig. 12).

20. El cable de descenso se une al ojal adecuado del arnés de la persona que ha sufrido el accidente mediante el
elemento de conexion (fig. 13). Es imprescindible evitar que el cable se destense entre la persona y el punto
de tope. Solo deben utilizarse arneses de sujecion conformes con EN 361 / ANSI/ASSE Z359.1 o ameses de
salvamento conformes con EN 1497 / ANSI/ASSE Z359.4. Deben tenerse en cuenta también las instrucciones
de uso del cinturén.

21. Las inclemencias del tiempo, como el viento fuerte, y las condiciones técnicas, asi como el peso del cable de
entrada colgado suelto, pueden influir negativamente sobre el proceso de descenso.

Modo de empleo

22. ABS 3a WH: Lleve a cabo una prueba de funcionamiento de acuerdo con el punto 4 (fig. 4). Conecte el
dispositivo de salvamento al punto de tope mediante el elemento de conexion. El elemento de conexion del
cable de salida se une a la anilla o al ojal de sujecion del amés de la persona que ha sufrido el accidente.
Suba a la persona que haya sufrido el accidente con ayuda de la funcion de elevacién hasta que se haya
descargado el seguro anticaidas. Para ello, conecte el bloqueo de retroceso en la direccion de elevacion
con ayuda del perno de conmutacion. Después, se eleva a la persona que ha sufrido el accidente girando
el volante en la direccion de elevacion hasta que se descarga el seguro anticaidas. La carga nominal de
elevacion es de 140 kg, la carga minima es de 50 kg, la altura méaxima de elevacion es de 75 m. Suelte
el seguro anticaidas de la persona que ha sufrido el accidente y comience el proceso de descenso de
la siguiente manera: gire el volante en la direccion de elevacion hasta que se descargue el bloqueo de
retroceso. Sujete el volante. Pulse el perno de conmutacion en la posicién de marcha libre. Ahora, comience
lentamente el descenso. Se puede frenar adicionalmente el proceso de descenso sujetando el volante o bien
sosteniendo el cable que va hacia arriba. Se puede alcanzar una fuerza de sujecion adicional en el descenso
mediante la inversion del cable que va hacia arriba por encima del gancho y el direccionamiento del cable
del descendedor de salvamento. El recorrido del descenso debe hallarse libre de obstéculos. El cable debe
introducirse sin problemas en el descendedor.

23. Medida de evacuacion de una persona con el ABS 3a W/ ABS 3a WH: lleve a cabo una prueba de
funcionamiento de acuerdo con el punto 4. El usuario fija el elemento de conexién del cable de salida lo mas
en vertical posible sobre la cabeza a un punto de tope adecuado. El elemento de conexion del descendedor
se une a la anilla o al ojal de sujecion del arnés (preste atencion a las instrucciones de uso del arés) (fig.
15). Tire del cable tensado, tire la bolsa del cable (sin poner en peligro a ninguna persona) o llévela en
el amés. Coloque y sujete el cable de entrada sobre el punto de inversion. Preste atencion a que todos
los elementos de conexion estén bloqueados. El usuario se desplaza a la posicion de descenso. Ahora,
descuelgue el seguro anticaidas y comience lentamente el descenso (Abra la mano hasta que el cable
empiece a deslizarse.

Atencion: Peligro de quemaduras, jlleve guantes de proteccion adecuados!). Preste atencion a que el cable
del componente se introduzca sin problemas en el dispositivo. Abra completamente la mano y el dispositivo
frenara automéaticamente. La velocidad de descenso es de aprox. 1,5 m/s.
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24. Medida de evacuacion de varias personas con el ABS 3a W / ABS 3a WH: lleve a cabo una prueba de
funcionamiento de acuerdo con el punto 4. Fije el dispositivo lo mas en vertical posible sobre el usuario, una
el elemento de conexion del cable de salida a la anilla o al ojal de sujecion del arnés (preste atencion a las
instrucciones de uso del arnés). Tire del cable tensado, tire la bolsa del cable (sin poner en peligro a ninguna
persona) o depositela de forma segura. Preste atencion a que el cable se introduzca sin problemas en el
dispositivo. Al alcanzar la primera persona el suelo, el cable de descenso se descuelga del ojal del arnés. Ahora,
el cable en la ofra direccion se desplaza al cable de descenso y se repite el proceso. No es necesario conmutar
el dispositivo.

25. Salvamento llevando el dispositivo: en situaciones especiales, puede ser necesario que una persona de
salvamento descienda hasta la persona que ha sufrido el accidente (fig. 15 + 16). En este caso, la persona de
salvamento conecta el descendedor de salvamento modelo ABS 3a WH al ojal del pecho de su amés de sujecion
EN 361y EN 813, ANSI/ASSE Z359.1 mediante un elemento de conexién. El elemento de conexion del cable de
salida se une al punto de tope adecuado. Se tira la bolsa del cable (sin poner en peligro a ninguna persona) o
se lleva en el amés. La persona de salvamento se desplaza a la posicion de descenso, vuelve a comprobar con
cuidado que se pueda llevar a cabo un descenso asegurado, se suelta el seguro anticaidas y desciende hacia la
persona que ha sufrido el salvamento. Preste atencion en todo momento a que el cable de entrada se introduzca
sin problemas en el descendedor.

Se puede influir sobre el proceso de descenso sujetando el volante o sosteniendo el cable que va hacia arriba. Al
llegar a la persona que ha sufrido el accidente, se detiene el descenso y la persona de salvamento se posiciona
activando el bloqueo de retroceso o en un punto seguro y estable junto a la persona que ha sufrido el accidente.
Es posible que se necesite un seguro anticaidas adicional para la persona de salvamento (sistema redundante).
Atencion: jNo se puede llevar a la persona que ha sufrido el accidente en el sistema de salvamento!

Ejercicios

26. Para poder llevar a cabo el salvamento de forma segura en caso de emergencia, es imprescindible que los
usuarios reciban una formacion profesional por parte de entrenadores con una formacion especial. Los ejercicios
deben realizarse con condiciones de trabajo y uso comparables y con un segundo seguro independiente
adecuado, y se deben seguir las indicaciones de seguridad.

27. Los ejercicios de salvamento pueden estructurarse de manera muy variada y compleja, por lo que pueden
no corresponderse con los procesos de pruebas indicados en la norma. Esto puede provocar un desgaste
prematuro del descendedor y del cable. Algunas de las causas de esto pueden ser: alturas de descenso
reducidas (el cable pasa mas veces por el dispositivo); carga alterna por el dispositivo de elevacion y el
proceso de descenso (el engranaje, el disco del cable y el cable se someten a esfuerzos méas grandes); carga
principalmente a un lado del dispositivo (el engranaje, el disco del cable y el cable se someten a esfuerzos
muy grandes); girar el volante en direccion contraria al bloqueo de retroceso (si se aplica una fuerza excesiva,
provoca fallos del bloqueo de retroceso y puede bloquear el proceso de descenso); ademas, se pueden agravar
las consecuencias, por ejemplo, por el manejo del cable/dispositivo por parte del usuario o las condiciones
ambientales (influencias climéticas, suciedad, efectos quimicos, esfuerzos en los bordes etc.).

28. Deben tenerse en cuenta las siguientes recomendaciones de uso: en principio, los descendedores de
salvamento y los cables de descenso pueden cargarse hasta alcanzar el trabajo de descenso probado
(7.500.000 julios). El trabajo de descenso de los dispositivos realizado debe documentarse en el libro de
revisiones al terminar los ejercicios. Al alcanzar el maximo de trabajos de descenso, el dispositivo debe enviarse
siempre al fabricante con la correspondiente indicacion en el libro de revisiones. Si el dispositivo se carga
principalmente por un lado, se reduce a la mitad el trabajo de descenso méaximo posible (3.750.000 julios).

29. Los ejercicios deben planificarse de tal manera que nunca se superen los trabajos de descenso méaximos
posibles (7.500.000 julios o0 3.750.000 julios conforme con el punto 28).

30. Eldescendedor de salvamento se calienta debido al freno de fuerza centrifuga. Si se llevan a cabo varios
ejercicios sucesivamente, debe planificarse un lapso temporal adecuado entre los ejercicios para que el
dispositivo se enfrie. Deben llevarse siempre guantes de proteccion contra quemaduras y lesiones.

31. Alterminar los ejercicios, como méaximo después de un dia de ejercicios, un experto debe revisar el descendedor
de salvamento (véanse los puntos 6 y 8). Solo pueden seguir utilizandose los dispositivos que no presenten
defectos.guantes de proteccion contra quemaduras y lesiones.

Almacenamiento y transporte del equipo:

Deben protegerse de influencias externas el equipo embalado, el cable y los accesorios. Entre estas influencias

se encuentran, entre otras, el calor o frio extremos, las influencias eléctricas, las chispas, la radiacion solar fuerte
(degradacion ultravioleta), los golpes, las caidas, los objetos afilados o puntiagudos, el efecto de la humedad u otros
efectos mecanicos o quimicos de caracter agresivo. Durante el transporte el equipo debera permanecer siempre en
un embalaje apropiado o predeterminado por el fabricante.

Limpieza:

En caso necesario el equipo debera limpiarse tras su empleo. Para ello frote el cable con una lgjia de jabén suave

y templada, aclérelo y déjelo secar. El secado debera tener lugar exclusivamente de forma natural, es decir, no se
debe colgar directamente encima de fuentes de calor. Almacene el equipo de descenso en lugares secos, ventilados y
oscuros. Evite el contacto con los &cidos, las sustancias corrosivas y los aceites.
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